

2018年6月15日

思想的堡垒

作者： Asher Intrater

我们正处在与世界的邪恶势力、肉体与魔鬼争战的「属灵争战」当中，而这场争战的战场往往在我们自己的思想和情绪中。

歌林多后书 10:4-5

我们争战的兵器本不是属血气的，乃是在神面前有能力，可以攻破坚固的营垒，将各样的计谋，各样拦阻人认识神的那些自高之事，一概攻破了，又将人所有的心意夺回，使他都顺服基督。

注意「营垒」和「心意」这两个字，营垒由心意组成 - 把它想象成你心中的一座小城堡。

储存我们的心意

善与恶的根源是在灵里，心意和情感是在魂界；但是，还有第三个层次，那就是大脑。大脑是长在我们的身体上，脑细胞是含括我们心中思绪的器官。

当我在写这篇文章时，我看到文字出现在电脑萤幕上。这些字的显现必要先储存在硅晶片的某处，可以是在我的电脑里，或是在云端的储存空间里。

所以它是跟着我们的思想。文字和脑海中的图片必须有一实体来「储存」它们，让这些思想流具体化的大脑单位被称为「突触」，突触是包含我们思想的脑细胞体，这很像电脑存储信息的方式。

这些包含文字和图片的脑细胞群就像一座城堡或一个营垒。无论我们做什么或说什么，都会在我们的大脑细胞中创建实体储存库，库中无论好坏实体都共存其中。当我们想要改变我们的行为时，我们就得拆毁突触，将正确的信息重新编程在那些脑细胞里。

凡我们所想、所说、所做都会在我们的脑里形成细胞砖块 - 一个「砖块」嵌在墙里。每个突触都包含一个电磁荷。这是住在我们形体里的善与恶的属灵能力。

心灵重整

我们不能只是让好的意图空荡，我们必须整合我们的言语、心意、行动以改变这些思想营垒的实体，并对这些邪恶的脑细胞群争战。

我们要用属灵兵器来打这场战争。我们使用的兵器是正确的，属灵引导的宣告，心意和行动。我们顺服神的旨意、默想经文、大声宣告真理、并且顺服耶稣行事。

关键点是这属灵战争是**真实的**，思想的营垒比我们想的还要更真实。因此，我们必须以比我们过去所知的更**真实**的方法来改变我们的言语、心意、和行动。

直至我们大脑细胞的实体组成重新排列，与爱和公义对焦，我们才能常以爱和公义行事。让我们继续前进，直到每个思想都与耶稣的圣洁与顺服准确的对齐。

衣索比亚我们来了!



Yoni 和 Sarah 分享了他們即將啟程的衣索比亞宣教事工之旅的負擔，以及你如何參與這項事工！欲觀賞，[請按這裡](#)！

*非常抱歉，此影片沒有字幕

一個新人特會

Conference 專題聚會

一個新人

以色列與列國同得好信息！

One New Man — Good news for Israel & the Nations together!

藉著十架
兩下合而為一
成為一個新人

我們接上了嗎？
接上後...
下一步要怎樣？

日期 Date :
 ※ 7月17日(二) 7:30PM-9:30PM 見證分享會
 7月18日(三) 2:00PM-4:30PM 專題教導
 4:45PM-5:45PM 座談會
 7:30PM-9:30PM 培靈會

English with Mandarin translation
聚會以英語及普通話進行



地點 Location :
 ※ 香港伯特利教會恩光堂
 Hong Kong Yan Kwong Bethel Church
 觀塘成業街7號寧晉中心11樓A室(觀塘站B1出口)
 11A, Legend Tower, 7 Shing Yip St, Kwun Tong

goo.gl/forms/SNk0XNYAzY0JzH762
 座位有限 立即報名
 報名查詢: 52109912

講員 Speaker : 艾立耶牧師 Pastor Ariel Blumenthal

復興以色列事工(Revive Israel Ministries)的亞洲總監及耶路撒冷耶穌之愛教會(Ahavat Yeshua Congregation)的牧師。
 猶太籍 Ariel 牧師於日本信主，在中國兩年服事。因著多年服事列國的經歷，「一個新人」成為他生命中的核心信息。



聯合主辦 Organizers :
 香港伯特利教會恩光堂(YKBC) 、復興以色列事工(香港) Revive Israel Ministries
 協辦 Co-organizers: 國度事奉中心(Kingdom Ministries) 、基督教復興教會(RCCHK)

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息